

“前车挥手放行，到我咋就收费”

黄河大堤收费被指“太随意”

本报记者 张頔



“高速都不要钱了，走大堤咋还收费”

10月7日下午，从外地返回济南的刘先生，过了黄河大桥后向西拐上了黄河大堤公路。“将近一年没走过黄河大堤了，这里竟然开始收费了。”刚开了不到3公里，刘先生看到路中间出现了一个简易的收费站，几辆汽车正在排队通过。

“也没见前面的司机掏钱，只是向外挥了一下手就过去了。”刘先生说，前方的两辆车都是稍一停留，也没交费就通过收费站了。当他开到收费窗口时，收费员却指着路边的告示牌要收取2元钱的养护费。当他问及前面的车为何不交费时，收费员说那是附近居民的车辆。无奈之下，刘先生只好交了2元的费用。

交费之后，收费员给了刘先生一张山东省地税局的两元定额发票，上面盖着“济南黄河河务局历城黄河河务局华山收费站发票专用章”。“高速都免费了，怎么走段河堤还要收费？”

“黄河大堤上的收费真是有些随意。”10月7日，市民刘先生开车经过黄河大堤盖家沟收费站时发现，自己前面的几辆车没交费就通过了，而自己却被收了2元的养护费。



过了6辆车 只有1辆交费

10月8日上午，记者来到黄河大堤盖家沟收费站。大堤上车流量并不大，记者在现场看到，由西向东的连续6辆车中，只有一辆交了2元的费用。

在这6辆车中，第一辆是邮政车。收费员刘先生介绍，第二三辆车属于河务局。第四辆车的司机亮了一张黑色封皮的证件，“应该是警察吧”，刘先生也放行了。第五辆是小型货车，车门上喷有“华山镇”的字样，司机一摆手，便顺利通过了。第六辆车挂着外地号

牌，司机不太情愿地交了2元钱。

“有的说起话来挺横，一般也就放行了。”刘先生说，今年2月份开始收费后，他们遇到了不小的阻力。“有人骂骂咧咧，还有直接撞杆的。”刘先生介绍，除了防汛车等特殊车辆外，本地村民的车他们基本也不收费。“一天下来也收不了多少钱，昨天虽然是假期，我一共才收了两三百元。”

已经安了限宽路障 为何还用收费限制

在收费站西侧有两个告示牌，分别为“黄河大堤堤防养护费收费标准”与“关于黄河大堤堤防

养护费问题的批复”。牌子上标明的批准单位是山东省物价局，收费期限至2014年7月31日。收费标准上标明，警车、军车、救护车、消防车、防汛车以及沿黄从事农业生产的车辆免收堤防养护费。

历城黄河河务局的工作人员介绍，黄河大堤上的路是用来防汛的，他们收费的主要目的是限制过往车辆特别是大货车以保护黄河大堤，收取的费用也是用来养护大堤的。有些本地车辆是从事农业生产的，“也就直接通过了。”

“大堤公路的出入口都有限宽的路障，大型车辆根本开不进去。”对有关部门的解释，交了费的刘先生并不太认同。

外地车停车费 咋比本地车贵

本报10月8日讯(记者马云云)两节期间，12345市民服务热线接到不少游客求助和投诉。潍坊魏先生来电反映，10月3日在泉城广场泺源大街路北侧停车时，看车人员对济南本地车辆收取10元钱，对外地牌照车辆收取20元钱。

据了解，12345市民热线接到一些外地游客来电，有的建议加强出租车管理，如日照刘先生来电反映，火车站附近出租车拒载、高价拉客现象严重；上海李先生反映，在遥墙机场打车时有部分出租车拒载且不打表。也有部分游客在济游览、购物时遇到困难，如潍坊魏先生来电反映，泺源大街路北侧停车时，看车人员多收外地牌照车辆的看管费。热线工作人员在安抚来电人情绪的同时，立即转物价部门进行处理，对违规收费人员进行了处罚。

黄金周期间，12345市民服务热线共受理群众来电、来信、短信27163件，日均受理3018件，办结率为76%。外地游客来电骤增达1158件，较去年同期增长154%，均得到妥善处置。

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
独家拥有18项国家专利技术

芳华倾容颜而卧

10月20日，亚洲面雕双子星张永琳、王毅超联袂坐诊韩氏，泉城绝佳无创抗衰传奇即将上演，限量预约正在进行，详情请咨询0531-86013330。

韩氏无创抗衰老中心

拥有多项省内唯一技术，并囊括国际几乎所有先进注射产品。秉承专业的医生做专业的事，从设计、注射到护理，均由10余名医护人员专职进行。经无数爱美人士亲身验证，效果明显。

1. 创伤仅针眼大小，无恢复期，不影响正常工作；
2. 针对不同衰老成因，真正做到精准抗衰。

一针除皱

针对个体肌肤不同衰老状况，将爱贝芙、逸美等10余种高端注射产品搭配组合，深入肌肤不同层次，刺激胶原蛋白增生重组，深层补水，由内而外彻底修复衰老受损肌肤，全面祛除鱼尾纹、颈纹、眉间纹、抬头纹、川字纹等各种皱纹。

一针溶脂

采用生物因子溶脂原理，有效阻断人体内糖元合成脂肪，同时将其降解和释放，尤其适合于双下巴、面部、腋端等小面积局部减肥，还可弥补面部细小缺陷。同时更可收紧、上提皮肤。

一个医生同时做多项工作，自然不能全面精通。在韩国，专业医生只做专业的事。韩氏面部无创抗衰老中心由专业的注射专家、护理人员组成，如此精细化分工只有在韩氏这样超大型整形机构才能完成。

整形外科：韩氏重睑、开内外眦/三段式隆鼻/安全改脸型/吸脂/童颜术/祛眼袋/极速丰胸/瘦小腿/弯腿矫正/妇科整形/面部填充术等。
皮肤美容：脱毛/祛斑/嫩肤/美白/缩毛孔/祛痘等。
注射抗衰老：爱贝芙、逸美等10余种高端注射产品。

韩微博：做整形的人韩微博



有很多机构在网络上推广“韩氏”二字，谨防李鬼！

上帝欠您的 韩氏还给您

鱼传尺素：86013330

驿寄梅花：www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ：400-708-5678

君子大隐：济南市民生大街22号三箭银苑A座

毛发移植：种头发、种美人尖等/发际线调整/种植比基尼区等。
无痛口腔：即刻种植牙/牙齿矫正/仿生冠/牙齿美白/无痛拔牙/牙齿修复/牙齿美容/无痛补牙/洗牙等。
畸形疤痕修复：各种疤痕/妊娠纹/大脚骨/唇腭裂/全身各处先天、后天畸形/烧伤、外伤及手术后畸形等。

2012中国·济南国际整形美容节
倾情盛“惠”
百万赠送

活动时间：即日起至10月18日

全球唯一全能抗衰塑型美肤仪器
飞顿深蓝买一送一
办理储值卡更有优惠大礼相送



张永琳
国内微雕注射创始人
中国首位爱贝芙全球卓越培训导师
本广告最终解释权归济南韩氏整形